

本报《青春起航 我的梦想》大型公益活动今日启幕

专家支招青少年人生规划

本报7月10日讯(记者 李涛)为什么总找不到学习的兴趣,为什么费尽心思成绩却在原地踏步,为什么成功总属于别人,为什么难以与孩子沟通交流……您还在为这些问题纠结吗?赶快来参加我们的《青春起航 我的梦想》公益活动吧!11日下午1:00-5:30,性格心理学专家、顺适教育理论创始人赵伟志博士亲临潍坊学院体育馆现场与您互动,支招青少年人生发展规划。

由本报联合潍坊晚报、潍坊中小学生成长导航站、潍坊手机报发起的《青春起航 我的梦想》大型公益活动将于11日下午在潍坊学院体育馆盛大启幕。届时,心理学博士、精通“性格心理学”、顺适教育体系创建人赵伟志老师亲临现场,结合现实生活中典型的案例,以独特的方式,深入学生的内心世界,打动学生的心灵,引导孩子们树立正确的价值观。

与此同时,潍坊三元乳业

有限公司、隆泰食品、潍坊三联家电、潍坊居然之家、泰华新天地购物中心、潍坊鹤翔安养中心、昌邑市海兴化工有限公司等众多爱心企业作为筑梦使者,为孩子们提供一次社会实践机会,让孩子们走进工厂车间、走近一线工人、走上街头,感受劳动带来的快乐,体悟人生成长,在社会实践中汲取学习动力。

与其指责孩子,不如帮助孩子。从日常生活中寻找、发现问题,然后帮助孩子解决问题,正确地教育孩子。

或许,这早已成为众多家长的共同愿望。赵伟志老师将结合现实生活中的典型案例,与广大家长朋友分享教子经验。

通过活动让孩子们明确人生目标,挖掘出快乐学习的原动力,为自己的人生负责;清晰“我是谁”,知晓自己的天赋与才能,从而扬长避短;了解自己的性格模式,知道将来从事什么行业(职业)会更有发展;解除成长过程中的负面思想及限制性信念,更加独立、坚强、自信;激发潜能,由自己主宰自己的人生能量;让孩子在爱的家庭氛围中快乐成长,感恩父母。

您还在等什么,领着您的孩子一起来参加我们的活动吧。在这里让梦想绽放,释放青春正能量。今天下午1:00——5:30,潍坊学院体育馆(潍坊市潍县中路与福寿街交叉口)不见不散。

报名咨询电话:
18663667016(潘)15965369185
(李)15095240781(潘)

《潍坊市中小学教师师德考核暂行办法》将实施

教师师德三次被投诉,校长将被免职

本报7月10日讯(记者 秦国玲)如果一学期内学校发生三起以上针对不同教师师德投诉并被查实的,校长将被免职。10日,记者获悉,9月1日开始,《潍坊市中小学教师师德考核暂行办法》实施,在中小学建立学生、家长、社会三位一体的师德评价体系。教师是否体罚或歧视学生、是否进行有偿家教或补课等师德情况,都将归入其本人档案,不合格者“一票否决”。

师德考核内容主要包括品德修养、专业能力、工作表现、立德树人、终身学习、廉洁从教等六个方面。师德考核结果是教师评先树优的主要依据,记入教师档案,在教师资格定期注册、评先树优、职称评聘、绩效工资发放中予以充分体现。考核结果分为优秀、合格、不合格三个等级。违反潍坊市教育局制定的“师德投诉必查内容30条”之一者,师德考核不得确定为“优秀”等次。其中,有偿补习、乱收费乱摊派、体罚学生、酒后上课、违背教育规律增加课业负担等行为之一者,直接确定为“不合格”等次。

为了确保检查结果的可靠性和针对性,每学期先由学校进行自查。同时,教育部门除了开通投诉举报电话,还将采取问卷调查、座谈会、教师互评、学校间交叉检查等多种方式听取家长、学生、社会和教师的意见和建议。

根据《暂行办法》规定,对师德考核达到“优秀”等次的,在职称评聘中加大权重或所占分值;达不到“优秀”等次的,参加市级以上评先树优实行前置审核、“一票否决”;师德考核“不合格”的,年度考核直接确定为“不称职”。有严重失德行为、影响恶劣的,按有关规定予以严肃处理,直至撤销教师资格。学校发生教师违反师德行为的,教育主管部门在追究当事人责任的同时,严格追究校长的责任。一学期内学校发生三起以上针对不同教师师德投诉并被查实的,按照干部管理权限,免去校长职务。